

Clarification No. 2

Questions - Funding proposal development support EOI

1. **We have seen responses / clarifications to our questions on your website. One of them however is confusing:**

No. 7. We also kindly await your confirmation that this EOI can be submitted electronically rather than in hard copy.

Answer – Yes

The original call for Eoi asks for 3 hard copies. Does the above clarification mean that we can submit the Eoi by email only?

Answer – As this is only an expression of interest stage, submission via email is also acceptable provided all necessary information/documentation requested is provided.

2. We just noticed that a clarification has been added to the Eoi request for 'Ad-Hoc Support: Funding Proposal development on an "On Call" Basis', extending the submission deadline until 25th of March and allowing delivery by email rather than over mail, in hard copy.

We submitted the full package by mail to meet the initial 11th of March deadline. Should we still deliver another version by email to this address, or can you confirm that our submission has indeed arrived and no further action is required from our side?

Answer – If you have already submitted hard copies, no further action is required as hard copies are acceptable

3. For proposal sent by mail, should the package arrive there by the deadline, or is the deadline based on the stamp of sending the package

Answer – The package should be received by GCF by the deadline.

Note: No further clarifications shall be issued after 20 March 2016